

主任的話: 真心話 05/18/2025

你有沒有一個會對你說真心話的朋友？你又是否能成為一個說真心話的人？你能否接受別人對你坦白，把你的缺點說出來嗎？

很多時候，人為了保護自己或與別人的關係，就沒有或不敢向身邊的人說出真心話。又或者大家只是萍水相逢，根本沒有需要那麼坦誠說真心話，但基督徒也是這樣嗎？我想，在大家需要彼此建立和扶持的關係中，我們要為著「別人的好處」而說真心話，但必須在神的智慧帶領下和彼此在和諧關係中才能開口，我們不能只為了自己的正義、情緒和脾氣去說真心話的。

不過，在我的經歷中，大部分的成人也不喜歡聽別人的真心話，可能因為面子或老經驗的緣故，總不願接受與自己思想或習慣不同的意見。結果，很容易就變成原地踏步一成不變；或者，應該說，他們不願意嘗試或接受任何「改變」，以為抓緊今天就等於安享一世，不過當世界不斷進步，過了幾年後，就發現自己與身邊的事物產生很不協調的狀況，更難適應。

其實，一切的改變也不能一步登天，就算一個人想改變，也必須是從小步開始。改變一小步，是不會讓自己整個天地反轉的，所以為什麼需要害怕開始改變呢？為什麼不肯花一點時間為自己的人生繼續進步呢？

不管我們身邊有沒有說真心話的朋友，但我們是否要先對自己說真心話呢？你覺得現在的狀況如何呢？是否真的只管吃喝和睡覺呢？我們每人也在上帝面前好好的反思，成為一個更能被使用的人！恩浸人？加油啊！